



Известный фотограф **Марио Тестино**, специализирующийся на фэшн-съемках, встретил свой день рождения в окружении знаменитостей за 40 - Кейт Мосс и Наоми Кэмпбелл. Обе супермодели отлично выглядели и были одеты в весьма экстравагантные и эффектные наряды.

**Кейт Мосс** на дне рождения чувствовала себя отлично. Ведь фотографии, которые она делала с Марио Тестино, напомнили ей «золотые годы», когда она была завсегдатаем лондонских вечеринок и увлекалась наркотиками. Однако при этом выглядела неотразимо. Да и в сорок лет она не постеснялась появиться на празднике в прозрачном платье красного цвета. Так, что все присутствующие на празднике смогли оценить ее стройные ноги.

А вот **Наоми Кэмпбелл** удивила всех глубоким декольте. На знаменитой модели было серебристое мерцающее платье, в котором она буквально светилась. В волосах у 44-х летней Кэмпбелл были алые цветы цвета платья Кейт Мосс.

Стоит отметить, что Марио Тестино также поздравили и другие модели, среди которых Сиенна Миллер, Сьюки Уотерхаус, Рита Ора, Ева Герцигова и другие.